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PROTOKÓŁ NR XXXIII/2009

z obrad XXXIII sesji Rady Miejskiej w Kruszwicy

odbytej dnia 30 kwietnia 2009r.,

której obrady trwały od godz. 14.oo do godz. 17.30,

a odbywały się w świetlicy OSP w Kruszwicy

Sesję otworzyła i przewodniczyła obradom przewodnicząca Rady Miejskiej w Kruszwicy – pani Emilia Lewandowska.

Sekretarzem obrad była wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej – pani Renata Skoczek.

Komisja wniosków pracowała w następującym składzie:

· radny pan Grzegorz Pawlak
· radny pan Aleksander Budner
· radny pan Andrzej Michalak
W sesji udział wzięło 21 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał i decyzji Rady Miejskiej.

W sesji udział wzięli:

· radni Rady Powiatu Inowrocławskiego,

· burmistrz Kruszwicy wraz z pracownikami Urzędu Miejskiego,

· prezesi, dyrektorzy firm, zakładów pracy,

· sołtysi i przewodniczący zarządów osiedli,

· przedstawiciele organizacji działających w gminie Kruszwica,

· mieszkańcy gminy Kruszwica,

· przedstawiciele prasy.

AD. 1. OTWARCIE I STWIERDZENIE QUORUM.

Obrady XXXIII sesji otworzyła i prowadziła przewodnicząca Rady Miejskiej w Kruszwicy pani Emilia Lewandowska. Na podstawie listy obecności pani przewodnicząca stwierdziła, że w obradach bierze udział 20 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał i decyzji Rady.
W trakcie obrad, po pkt 4 doszedł radny i wobec tego w sesji uczestniczyło 21 radnych. 

AD. 2. WYBÓR SEKRETARZA OBRAD- PODJĘCIE UCHWAŁY.

        Na sekretarza obrad XXXIII sesji przewodnicząca Rady zaproponowała panią Renatę Skoczek. Pani radna wyraziła zgodę. Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 2o radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przyjęta. 

AD. 3. WYBÓR KOMISJI WNIOSKÓW- PODJĘCIE UCHWAŁY.

  W skład komisji wniosków pani przewodnicząca Rady zaproponowała radnych: pana Grzegorza Pawlaka, pana Aleksandra Budnera i pana Andrzeja Michalaka. Radni wyrazili zgodę. Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 2o radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD. 4. PRZYJĘCIE PROTOKÓŁU Z OBRAD XXXII SESJI- PODJĘCIE UCHWAŁY.

    Przewodnicząca Rady przypomniała, że protokół był do wglądu w biurze Rady Miejskiej, był wyłożony przed obradami sesji i opublikowany w BIP. 

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały dotyczącej przyjęcia protokółu z obrad XXXII sesji. Radni przystąpili do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 2o radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przyjęta. 

Protokół przyjęto w brzmieniu sporządzonym.

AD.5. INFORMACJA PRZEWODNICZĄCYCH KOMISJI O PRACY KOMISJI W OKRESIE MIĘDZYSESYJNYM.

Przewodniczący komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu i Finansów pan Bogdan Hałasa powiedział, że komisja odbyła dwa posiedzenia. Na jednym posiedzeniu komisja zapoznała się z funkcjonowaniem Wspólnot Mieszkaniowych na terenie miasta i gminy oraz z założeniami i stopniem realizacji uchwały adiacenckiej. Drugie posiedzenie dotyczyło tematyki sesji.
Przewodniczący komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Turystyki i Zdrowia pan Tomasz Boczkowski powiedział, że jedno z posiedzeń to spotkanie z doradcami metodycznymi. Na posiedzeniu tym omówiono projekt astrobazy, zapoznano się z planowanymi imprezami kulturalnymi. Sprawdzono stopień przygotowania do budowy boiska „Orlik”. Drugie posiedzenie dotyczyło tematyki sesji.

Przewodniczący komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska pan Jan Szczupak powiedział, że członkowie komisji skontrolowali stan rowów melioracyjnych w okolicy Kruszwicy, zlokalizowali „Dzikie wysypiska śmieci” i wypracowali stosowne wnioski. Na kolejnym posiedzeniu omówiono tematykę sesji.

Przewodniczący komisji Gospodarki Komunalnej i Pomocy Społecznej pan Piotr Imański powiedział, że komisja na swym posiedzeniu omówiła tematy sesji.

Przewodnicząca komisji Rewizyjnej pani Wanda Grabska powiedziała, że komisja dokonała analizy wykonania budżetu i jedno spotkanie dotyczyło tematyki sesji.

AD. 6. INFORMACJA O DZIALALNOŚCI BURMISTRZA KRUSZWICY W OKRESIE MIĘDZYSESYJNYM.
      Informację złożył Burmistrz Kruszwicy pan Tadeusz Gawrysiak. Stanowi ona załącznik do protokółu.
Pytań nie zgłoszono.
AD.7. ODPOWIEDZI BURMISTRZA KRUSZWICY NA INTERPELACJE I WNIOSKI ZŁOŻONE W TRAKCIE OBRAD XXXI SESJI. 

      Odpowiedzi udzielił Burmistrz Kruszwicy. Stanowią one załącznik do protokółu.

Radny pan Waldemar Zgorzałek podziękował za remont mostu w miejscowości Kobylniki. Most został wyremontowany zdaniem pana radnego profesjonalnie przez nieprofesjonalnych pracowników robót publicznych.

Radny pan Łukasz Olbryś zwrócił uwagę, że od dłuższego już czasu pan Burmistrz mówi o poszukiwaniu pracowników do Urzędu Miejskiego. W ostatnim czasie była mowa o audytorze wewnętrznym. Pan Burmistrz poszukiwał biura projektowego lub projektanta do opracowania nowej koncepcji rewitalizacji Rynku. Pan radny otrzymał odpowiedź na swoją interpelację i w związku z nią poprosił, aby Pan Burmistrz nie stroił sobie żartów, że poszukuje takich osób i nikt się nie zgłasza. Pan radny zaproponował, aby pan Burmistrz faktycznie zaczął intensywnie ich szukać, bo w chwili obecnej jest to „ Szukanie pracownika w ten sposób, aby go nie znaleźć”. Ogłoszenie jest tylko i wyłącznie na stronie urzędowej, podczas gdy inne urzędy korzystają z różnych portali internetowych. W taki sposób można długo szukać i nigdy nie znaleźć. 
Pan radny zapytał jak długo będzie pan Burmistrz czekał i jak długo szukał tych biur projektowych, tych pracowników do UM, czy może pan burmistrz będzie czekał czy sam ktoś się zgłosi?

Radny pan Marcin Owedyk zauważył, że w odpowiedzi na Jego interpelację było bardzo dużo słów, ale prawie żadnych konkretów. Kiedyś był zarzut, że pan Burmistrz odpowiada na interpelacje pisząc je na kolanie kilka minut przed sesją. Pan radny twierdzi jednak, że w odpowiedzi na interpelację jaką otrzymał pan Burmistrz się wyjątkowo rozpisał, ale bardzo umiejętnie ominął sedno problemu. W tym zestawieniu, które pan radny otrzymał brakuje dwóch kolumn, bo przy każdym programie profilaktycznym, jaki pan burmistrz wymienił powinny być wpisane, jakie to koszty za sobą pociągnęło. W kolejnej kolumnie winno być ile i ewentualnie, jakie patologie zostały wykryte. Pan radny dodał, że to nie jest Jego „Widzi mi się” tylko informacje takie przydadzą się przy opracowywaniu kolejnego budżetu. Będzie jasność np., jakie programy profilaktyczne wdrożyć w przyszłym roku? Pan radny poprosił o uzupełnienie tej interpelacji o te dwie kolumny.
Pan radny w dalszej części swojej wypowiedzi wyraził opinię, że „Białą niedzielę” finansował NFZ tak samo jak badania cytologiczne i mammograficzne, czyli nie było to finansowane ze środków na profilaktykę zabezpieczonych w budżecie naszej Gminy.

Jeśli chodzi o przegląd uzębienia u dzieci szkół podstawowych to pan radny nie wie, co to badanie miało dać, bo od samego przeglądu żadne dziecko nie będzie miało zdrowszych zębów a jaki jest procent próchnicy w poszczególnych grupach wiekowych to wystarczy sięgnąć do czasopism stomatologicznych i dowiedzieć się, że około 60% dzieci w wieku szkolnym ma próchnicę. 

Na zakończenie swojej wypowiedzi pan radny poprosił o uzupełnienie odpowiedzi. Dodał, że żałuje, iż nie można pewnych spraw wyjaśnić w momencie, gdy pan burmistrz czysta odpowiedzi i nie można tego skomentować, bo później wraca się do tematu i może nie wszyscy wiedzą, jaka była pierwotna treść interpelacji. 

Pan radny poruszył również sprawę kontroli wywozu nieczystości stałych i płynnych. Wyjaśnił, że to nie jest tak, że to radny Owedyk chce się dowidzieć,  jakie są wyniki, podsumowania i wnioski z tego płynące! Jest, bowiem więcej osób, które chciałyby to usłyszeć. Pan radny zaproponował, aby temat ten omówić na sesji.
Odpowiedzi udzielił Burmistrz, który powiedział, że jeśli radny by dokładnie czytał sprawozdanie z wykonania budżetu to wiedziałby ile pieniędzy z budżetu Gminy przeznaczono na badania i profilaktykę. Jest to ujęte w dziele 850 – ochrona zdrowia. Pan burmistrz zwrócił metodologiczną uwagę, że nie należy roztrząsać szczegółów problemów na sesji, nie należy robić widowiska, bo można to przedyskutować na posiedzeniach komisji. 

W odpowiedzi panu Olbrysiowi pan burmistrz wyjaśnił, że już wypowiadał się na temat rewitalizacji. Nie można nic robić na siłę i dlatego też daniem pana burmistrza temat ten musi trochę poczekać. Teraz będzie realizowany projekt za przeszło 2 mln. zł, jak nam się uda, bo marszałek bardzo późno otworzył nabór w tym konkursie. Dotyczył on termomodernizacji. Mamy szansę uzyskać 70% na 3 obiekty i obniżyć koszty. Dlatego też musimy skromnie gospodarować środkami z obligacji i pamiętać, że pieniądze na rewitalizację nie przepadają. Była przecież próba prowadzenia pewnego kompromisu, ale grup, która się sprzeciwia nie zmienia zdania, więc nie ma, co szukać projektantów, bo rewitalizacja w wersji proponowanej przez tą grupę mieszkańców nie może być przyjęta do realizacji, bowiem remonty nigdy nie będą uznane za rewitalizację.
Pan burmistrz zwrócił uwagę radnym, że można było te sprawy wyjaśnić na posiedzeniach komisji, po czym dodał „Aby radni nie pokazywali tutaj jak są aktywni a czasami na komisjach niektórych nie ma”.

Radny pan Łukasz Olbryś wyjaśnił, że nie chce już poruszać problemu czy rewitalizacja m być robiona, czy też nie ma jej być. Chodziło o to, aby pan burmistrz Asię w końcu zastanowił, która wersja Jego wypowiedzi jest prawdziwa. Teraz pan burmistrz mówi, że nie ma sensu szukać biura projektowego, ani projektanta a na poprzedniej sesji pan burmistrz mówił, że cała czas usilnie poszukuje takiego biuro czy też projektanta a biura nie są zainteresowane, nikt się nie zgłasza i nikt na oferty nie odpowiada! W związku z tym pan radny poprosił o odpowiedź pan burmistrza na pytanie, która wersja jest prawdziwa. Pan radny zaproponował burmistrzowi „Nich Pan sobie zapisuje to, co mówi, bo domyślam się, że no nie jest to chyba prawdą, bo na jednej sesji Pan mówi tak, a na drugiej, co innego! Jestem ciekaw, co będzie za miesiąc?
Pan burmistrz powiedział „ Bez komentarza!”.

Radny pan Marcin Owedyk zwrócił uwagę, że gdyby pan burmistrz rzetelnie i wyczerpująco odpowiadał na interpelacje to nie musiałby zabierać głosu i poprzestałby n odpowiedzi, jaką otrzymał z UM. Pan radny jest zdania, że rola radnego jest zadawać pytania a obowiązkiem burmistrza jest na te pytania odpowiadać. „Myślę, że odpowiedzi powinny trochę inaczej wyglądać, niż wyglądają”.

AD. 8. SKŁADANIE INTERPELACJI I ZAPYTAŃ. 
      Radny pan Marek Rimer poinformował o bardzo częstych w tym roku wyjazdach straży OSP do rożnego rodzaju zdarzeń. Zasygnalizował, że należałoby zwiększyć obsadę etatową jednostki w Kruszwicy i zwiększyć  środki finansowe na paliwo i wyposażenie.
Pan radny zaproponował, aby wystosować ( OSP i UM) do mieszkańców apel o zachowanie szczególnej ostrożności w czasie suszy, jaka jest w chwili obecnej, bowiem niedbalstwo i lekceważenie podstawowych zasad bezpieczeństwa może doprowadzić do tragedii.

Pan radny złożył interpelację, aby wystąpić do właściciela byłych warsztatów przy Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych na Zagoplu o uporządkowanie tego terenu, który szpeci całe osiedle, bo jest tam straszny bałagan.

Radny pan Aleksander Budner złożył interpelację dotyczącą decyzji ustalającej lokalizację inwestycji celu publicznego 209. Lokalizacja polegająca na budowie ścieżek rowerowych oraz chodników oraz zatoki autobusowej w Kruszwicy na trasie Zamkowa- Portowa-Ziemowita. Pan radny zapytał czy jest potrzeba budowy tej zatoki, skoro odeszliśmy od rewitalizacji, czy jest to w projekcie zapisane i tego nie można usunąć? Zdaniem pana radnego takie usytuowanie zatoki autobusowej w pobliżu punktu czerpania wody nie jest właściwe.

Pan burmistrz odpowiedział, że zatoka nie będzie realizowana.

Druga interpelacja pana radnego dotyczyła estetyki miasta. Zdaniem pana radnego i wielu mieszkańców obowiązuje w naszym mieście samowola, jeśli chodzi o malowanie elewacji budynków. Pan radny zapytał czy nie należałoby powołać pracownika, albo zwiększyć zakres czynności pracownika, czy też może zlecić grafikowi opracowanie wizji jak mają wyglądać budynki, jeśli chodzi właśnie o kolor elewacji, dachu itp. Niektóre mają rażące i brzydkie kolory, co przyczynia się do tego, iż miasto jest wyjątkowo nieestetyczne.
Trzecia interpelacja dotyczyła faktu, że pan radny nie miał informacji o zebraniu komitetu osiedlowego. Takich informacji nie miało wielu mieszkańców, bo nie było to rozplakatowane, choć powinno.

Radny pan Andrzej Michalak zapytał jak będzie zagospodarowany budynek ośrodka zdrowia – remontowane piętro?

Pan radny zapytał ile w przeciągu ostatnich 4 lat było zrobionych projektów, które nie zostały zrealizowane i ile nas to kosztowało? Chodzi też o projekty sprzed 4 lat, którym skończył się jakby okres ważności.

Radny pan Stanisław Bogdanowicz złożył interpelację i wyjaśnił, że nie jest to żadne show, bo w końcu radni mają prawo się wypowiadać i będą, pomimo, że pan burmistrz ma inne zdanie na ten temat. Pan radny chciał się dowiedzieć od pana burmistrza w kontekście wizyty pana Glonka z Dyrekcji Krajowej Dróg i Autostrad z Bydgoszczy, jakie były prowadzone rozmowy i jakie były wzajemne informacje przekazywane w sprawie przyszłej budowy obwodnicy? Gmina Kruszwica zrobiła koncepcję, Rada chce, aby powstało studium i dlatego pan radny zapytał, co pan burmistrz w tej materii dalej czyni?
Radny pan Grzegorz Stanny złożył interpelację dotyczącą zalegających w gospodarstwach rolnych worków po nawozach. Pan radny zaproponował, aby urząd wszedł w kontakt z firmą, która odebrałaby tego typu opakowania od rolników. Ta sama sytuacja dotyczy starych opon zalegających w gospodarstwach.

Radny pan Grzegorz Nowaczyk w imieniu rodziców dzieci i młodzieży szkół gminnych i nauczycieli zapytał, dlaczego w tym roku zabrakło środków na zajęcia pozalekcyjne? Zdaniem pana radnego jesteśmy jedyną Gminą w Powiecie, która na ten cel nie przeznaczyła środków, choć zapotrzebowanie jest bardzo duże. Pan radny wobec powyższego złożył interpelację, aby na przyszły rok zabezpieczyć takie środki w budżecie Gminy.

Radna pani Renata Skoczek zwróciła uwagę, że zajęcie lekcyjne z wychowania fizycznego nie odbywają się w sposób, o jakim poinformowani byli na posiedzeniach komisji radni. Nie odbywa się to zgodnie z normami etycznymi. Jedni nauczyciele wf-u posiadają prawie dwa etaty, bo pracują na 36 a nawet i większej ilości godzin a inni nie. Podobnież nowe siatki godzin pojawiające się w kwietniu przewidują obok tych nauczycieli wysoce obciążonych pracą etaty 4-ro godzinowe. Pani radna poprosiła, aby burmistrz i wiceburmistrz porozmawiali z dyrektorami szkół, aby nie budzić animozji i kontrowersji pomiędzy samymi nauczycielami. Pani radna wyjaśniła, że nie jest też zwolenniczką „Dawania wszystkim po równo” i to nie o to chodzi, bo od dyrektora zależy jak On swoich pracowników ocenia, nie mniej jednak rażące dysproporcje są nie do przyjęcia i należy na to zwrócić uwagę. 
Pani radna zwróciła uwagę na fakt, że nauczyciel z długim stażem, dyplomowany nauczyciel posiada wyższe wynagrodzenie, bo tak mówi Karta Nauczyciela. W przypadku, gdy ten nauczyciel otrzymuje praktycznie dwukrotne wynagrodzenie w stosunku do nauczyciel kontraktowego czy stażysty. Dysproporcje wówczas są rażące.

Sołtys pan Stefan Lewandowski złożył interpelację w sprawie odnowienia pasów na przejściach dla pieszych w miejscowości Polanowice.

Druga interpelacja dotyczyła zabezpieczenia drzew kasztanowca. W innych Gminach taka ochrona na drzewach jest. W Polanowicach jest tych drzew ok. 80 i pan Sołtys jest zdania, że za kilka lat pomimo ich piękna i uroku będą musiały być wycięte.

Sołtys pan Andrzej Kowalski złożył interpelację dotyczącą parkingu przy kościele w Sławsku, gdzie parkowały bardzo duże pojazdy, które zniszczyły ten parking, wjazdy i nawet studzienki. Pan radny poprosił, chociaż o wyrównanie terenu parkingu. 

AD. 9. INFORMACJA O PLANOWANYCH IMPREZACH KULTURALNYCH W SEZONIE LETNIM 2009.

      Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że informacja była szczegółowo omawiana na posiedzeniach wszystkich komisji Rady. Pytań, uwag nie zgłoszono.
AD. 10. PRZYJĘCIE SPRAWOZDANIA Z WYKONANIA BUDŻETU GMINY KRUSZWICA ZA 2008R.
      Przewodnicząca Rady oddała głos Burmistrzowi Kruszwicy panu Tadeuszowi Gawrysiakowi.
- wystąpienie Burmistrza Kruszwicy,

Pan Burmistrz przedstawił informację o realizacji budżetu Gminy za rok 2008. 

- przedstawienie protokółu nr 25 komisji Rewizyjnej z kontroli wykonania  budżetu Gminy Kruszwica za 2008r.
Protokół nr 25 komisji Rewizyjnej przedstawiła przewodnicząca komisji Rewizyjnej pani Wanda Grabska. Stanowi on załącznik do protokółu z obrad sesji.

- opinia komisji Rewizyjnej dotycząca wykonania budżetu za 2008r.

Opinię przedstawiła przewodnicząca komisji Rewizyjnej pani Wanda Grabska. Stanowi ona załącznik do protokółu z sesji.

- wniosek komisji Rewizyjnej w sprawie absolutorium dla Burmistrza Kruszwicy za 2008r.

Wniosek przedstawiła przewodnicząca komisji Rewizyjnej pani Wanda Grabska. Wniosek stanowi załącznik do protokółu z sesji.

- opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej dotycząca sprawozdania z wykonania budżetu Gminy Kruszwica za 2008r.

Pozytywną opinie RIO odczytała Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska. Opinia stanowi załącznik do protokółu z obrad sesji.

- opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej o prawidłowości wniosku komisji Rewizyjnej w sprawie absolutorium,

Pozytywną opinie doczytała Skarbnik Gminy pani Małgorzata Ostrowska.

- dyskusja nad sprawozdaniem.

Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska otworzyła dyskusję nad sprawozdaniem.

Jako pierwszy głos zabrał pan Stanisław Bogdanowicz w imieniu Klubu radnych Prawa I Sprawiedliwości. Pan Bogdanowicz powiedział „ Jako klub radnych Prawa i Sprawiedliwości zagłosujemy przeciw udzieleniu absolutorium uzasadniając to przede wszystkim odstąpieniem od jednej z kluczowych inwestycji jaką miała być rewitalizacja kruszwickiego rynku. Projekt ten mógłby być zrealizowany gdyby Pan Burmistrz nie przedkładał własnego interesu wyborczego nad interes publiczny w kontekście zbliżających się wyborów samorządowych. Uważamy, że osoba piastująca urząd Burmistrza Kruszwicy powinna mieć odwagę podjąć trudną decyzję nie zważając na swoje notowania. Pozostaje mieć nadzieję, że przyszły włodarz będzie miał więcej odwagi”.
Nikt więcej nie zabrał głosu w dyskusji.

- podjęcie uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Kruszwicy
Wobec tego przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska odczytała uchwałę w sprawie udzielenia absolutorium.

Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- przeciw,

- Budner Aleksander – wstrzymał się,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – przeciw,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – wstrzymał się, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – przeciw, 

- Owedyk Marcin – przeciw, 

- Pawlak Grzegorz – przeciw,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,
Za przyjęciem uchwały głosowało 14 radnych, 5 było przeciwnych, 2 wstrzymało się od głosowania. Uchwała została przez Radę przyjęta.

Pan Burmistrz Kruszwicy podziękował wszystkim za udzielone absolutorium.
Radny pan Grzegorz Stanny zwrócił uwagę, że absolutorium dotyczyło wykonania budżetu za 2008r. a rewitalizacja Rynku dotyczy niestety roku, 2009 dlatego też argumentacja Klubu radnych PiS jest zdaniem radnego nie do przyjęcia.

Przewodnicząca Rady powiedziała, że dziwi ją fakt, że ktoś, kto w komisji Rewizyjnej podpisuje się „Za” absolutorium później głosuje „Przeciw.”

AD. 11. SPRAWOZDANIE O PRZEBIEGU WYKONANIA PLANU FINANSOWEGO INSTYTUCJI KULTURY- CENTRUM KULTURY I SPORTU „ZIEMOWIT”.

        Przewodnicząca Rady przypomniała, że informacja była przedstawiana na posiedzeniach komisji. Pytań, uwag nie zgłoszono.
AD. 12. SPRAWOZDANIE Z WYKONANIA PLANU FINANSOWEGO ZA OKRES OD 1 STYCZNIA 2008R. DO 31 GRUDNIA 2008R. SAMORZĄDOWEJ INSTYTUCJI KULTURY- MIEJSKO- GMINNEJ BIBLIOTEKI PUBLICZNEJ.

        Przewodnicząca Rady przypomniała, że informacja była przedstawiana na posiedzeniach komisji. Pytań, uwag nie zgłoszono.
AD. 13. SPRAWOZDANIE Z REALIZACJI GMINNEGO PROGRAMU PROFILATYKI I ROZWIĄZYWANIA PROBLEMÓW ALKOHOLOWYCH ZA ROK 2008.

        Przewodnicząca Rady przypomniała, że informacja była przedstawiana na posiedzeniach komisji. Pytań, uwag nie zgłoszono.
AD. 14. PODJĘCIE UCHWALY W SPRAWIE UDZIELENIA POMOCY FINANSOWEJ DLA POWIATU INOWROCŁAWSKIEGO NA REALIZACJĘ ZADAN INWESTYCYJNYCH WŁASNYCH POWIATU.
      Przewodnicząca Rady przypomniała, że projekt uchwały był szczegółowo omawiany na wszystkich posiedzeniach komisji Rady. Pytań, uwag nie zgłoszono.

Przewodnicząca rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – za, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 21 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących się. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD. 15. PODJĘCIE UCHWALY ZMIENIAJACEJ UCHWAŁĘ W SPRAWIE UCHWALENIA BUDŻETU GMINY KRUSZWICA NA 2009R.

        Przewodnicząca Rady przypomniała, że projekt uchwały był szczegółowo omawiany na wszystkich posiedzeniach komisji Rady. Pani skarbnik Gminy udzieliła wyjaśnień omawiając wszelkie poprawki.
Za przyjęciem poprawek głosowało 21 radnych.

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – za, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 21 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących się. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD. 16. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE NADANIA SZKOLE PODSTAWOWEJ W RUSINOWIE IMIENIA OJSKA POLSKIEGO.

      Przewodnicząca Rady przypomniała, że dyrekcja i społeczność SP w Rusinowie zwróciła się o nadanie placówce imienia Wojska Polskiego.  Szkoła dopełniła wszelkich formalności. Dokumentacja stanowi załącznik do protokółu.

Przewodnicząca odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – za, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 21 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących się. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD. 17. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE YRAŻENIA ZGODY NA UDZIELENIE BONIFIKATY OD CENY SPRZEDAŻY ODRĘBNEJ WŁASNOŚCI LOKALU.

      Przewodnicząca Rady powiedziała, że projekt uchwały omawiany był na wszystkich posiedzeniach komisji Rady.

Pytań, uwag nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – za, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 21 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących się. Uchwała została przez Radę przyjęta.
AD. 18.  PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE NIEODPŁATNEGO NABYCIA OD AGENCJI NIERUCHOMOŚCI ROLNYCH NIERUCHOMOŚCI GRUNTOWEJ POŁOŻONEJ  W PIASKACH.
      Przewodnicząca Rady powiedziała, że projekt uchwały omawiany był na wszystkich posiedzeniach komisji Rady.

Pytań, uwag nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – za, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 21 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących się. Uchwała została przez Radę przyjęta.
AD. 19. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE PRZYSTĄPIENIA GMINY KRUSZWICA DO STOWARZYSZENIA MIAST KRÓLA KAZIMIERZA  WIELKIEGO  W  KOWALU.
      Przewodnicząca Rady powiedziała, że projekt uchwały omawiany był na wszystkich posiedzeniach komisji Rady.

Pytań, uwag nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – wstrzymał się, 

- Owedyk Marcin – wstrzymał się, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – wstrzymał się,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 18 radnych, nie było głosów przeciwnych 3 radnych wstrzymało się od głosowania. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD. 20. ODPOWIEDZI PRZEWODNICZĄCEJ RADY MIEJSKIEJ NA WNIOSKI ZŁOŻONE W TRAKCIE OBRAD XXXIII SESJI.

      Wniosków Nie było.

AD. 21. ODPOWIEDZI BURMISTRZA KRUSZWICY NA INTERPELACJE ZŁOŻONE W TRAKCIE OBRAD XXXIII SESJI.

      Pan Burmistrz udzieli pisemnych odpowiedzi.
AD. 22. WOLNE WNIOSKI.

      Wniosków nie zgłoszono.
AD. 23. ZAMKNIĘCIE OBRAD SESJI.

      Przewodnicząca Rady podała termin kolejnej sesji- 28 maja. Pani Lewandowska podziękowała wszystkim za przybycie i udział w obradach sesji. Powiedziała „ Zamykam obrady XXXIII sesji Rady Miejskiej.”
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